


Логотип для ЖК WOODSIDE став першою нашою роботою для компанії 
TEAM UP GROUP і дав класний початок довгої брендингової співпраці.

До нас звернулися хлопці та дівчата з TEAM UP, це така команда, яка виросла 
в горах, почала будувати там будинки клубного типу і в один день зрозуміла, 
що треба будувати ЖК у Львові.





Так як вони дуже люблять природу, то місце для першого багатоповерхового 
будинку обрали відраду біля лісу, звідси і назва WOODSIDE [це вони самі 
придумали].

Нашим завданням було передати зв’язок із природою та водночас зробити 
логотип максимально модерновим та стильним. Якщо ти думаєш, що це був 
єдиний варіант лого, то ніт, їх було 7 і після презентації почалася довга дискусія 
щодо того, яке ж лого найкраще

Чому виграло це лого?
Бо його побудовано як чистий шрифтовий логотип у modern-стилі — без 
явних символів, але з глибоким сенсом у типографіці, а хлопцям і дівчатам 
з TEAM UP таке подобається.
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Цей логотип став більше, ніж вдалим варіантом. Він відкрив для TEAM UP
можливість створювати цілу візуальну лінію, яка об’єднає їхні проєкти від гір 
до великого міста. 

З WOODSIDE почалася впізнаваність, яка вже працює на всю компанію
Використання великого регістру [капслоку] та простого геометричного шрифта 
формує впевнене, сучасне, архітектурне звучання, — це дизайнерки так кажуть.





Якщо ти подумаєш, що це просто напис зі зміщеними літерами, то не треба 
так думати, зараз ми пояснимо.

У логотипі присутній легкий ефект зміщення між літерами, ніби їх розвиває 
вітер. Цей динамічний штрих створює живість у строгій формі й м’яко натякає 
на природне середовище, у якому розташований будинок.
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підтримує образ статусного житла
зчитується як преміум, але стримано
дає простір для асоціацій — з архітектурою, скандинавським стилем, 
простотою в деталях

ДАНЕ ЛОГО:





Як бачиш, навіть у мінімалістичне лого можна закласти купу сенсів: і вітер, 
і ялинки, і архітектурну впевненість. Це не просто шрифт — це історія, яка
працює на бренд. А історії, які качають, ми в BO SHO розповідаємо щодня. 

Тож якщо хочеш, щоб твій бренд теж говорив без слів — знаєш, де нас шукати.


